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1. During your term as student of the college, your impression 

about 

 
 

 

  

47%

45%

7% 1%

a) Academic atmosphere of the 
college

Excellent

Good

Fair

Average

30%

52%

14%
4%

b) Infrastructure and laboratory 
facilities of the college

Excellent

Good

Fair

Average

37%

50%

10% 3%

c) Library resources and its 
accessibility 

Excellent

Good

Fair

Average



 

2. How do you rate the contribution of your College towards your 

subsequent career? 

 

3. What is your present dispensation? 

 

 

28%

51%

16%

5%

d) Extracurricular activities such as 
sports and cultural activities

Excellent

Good

Fair

Average

34%

52%

11% 3%

Excellent

Good

Fair

Average

30%

5%

15%

50%

Employed

Self employed

Unemployed

Student


